

泰灵塔案退款今年咋迟到了?

相关部门负责人称,已经陆续发放

本报记者 赵伟 实习生 薛丛

2003年,涉案金额达3.84亿元,被称为山东经侦第一案的泰灵塔非法经营案告破。在善后处置中,对符合退款条件的投资人办理退款手续,并连续五年分期返还。近日,不少市民则称,不知什么原因,今年7月1日本应该退还的款项一直没有收到。



王女士出示退款协议书。
本报记者 赵伟 摄

月初应收到的退款迟迟未到

“这都超了快20天了,怎么今年的退款还没有收到?”20日,在解放东路的市民王女士家中,王女士拿着存折焦急地说。

王女士就是在当年泰灵塔非法经营案善后处置过程中,办理退款的其中一名市民。王女士介绍,十多年前,她也是为了想从倒卖墓穴中获利,以53760元的价位买了几个墓穴。后来,泰灵塔非法经营案告破,根据当时发布的

“长清泰灵塔陵园善后处置公告”,2009年9月1日,王女士在知悉并完全同意济南市处理长清泰灵塔陵园非法经营案件领导小组善后处置工作组关于泰灵塔陵园善后处置方案的情况下,将购买的陵园塔位使用权退还给了山东金陵服务有限公司,并签订了退款协议书。

在王女士提供的退款协议书上,记者看到,山东金陵服务有限公司分五年向王女士付清

53760元的退让金额,五年的退款比例分别为:25%、15%、15%、22%、23%,并约定每年的7月1日前,山东金陵服务有限公司将所退款项直接转入王女士开立的银行账户。

王女士称,“前几年的退款都很及时,但不知道今年的退款为啥没有发放。”王女士称,前一段时间也咨询了相关单位,但一直没有得到明确回复,她担心剩下的2万多退款拿不回来。

不少市民都遇到这种情况

遇到这种情况的不只王女士一人。近日,长清区的王女士也称,2000年左右,她在泰灵塔陵园购买了墓穴,花费在29800元左右,出现问题后也办理了退款手续,并且于每年的7月1日收到退款,但是2012年的退款至今没有发放,也不清楚什么原因。家住青岛的邱女士也来电反映,曾经投

资17万建设长清区泰灵塔陵园,后来办理了退款手续,同样也没收到今年的退款,希望相关部门尽快落实。

记者根据多名市民反映的情况了解到,当时与这些市民签订退款协议的单位为山东金陵服务有限公司。

20日下午,记者从金陵陵园网站主页的“墓地简介”中

了解到,金陵陵园由山东金陵服务有限公司开发、建设和经营。山东金陵服务有限公司经山东省人民政府国有资产监督管理委员会鲁国资改函[2006]52号文批准设立,系山东黄金集团有限公司的全资子公司。金陵陵园是在妥善处理原泰灵塔陵园非法经营案遗留问题基础上而设立的。

相关部门称今年退款准备时间长了点

为什么今年的善后处置退款还没有发到市民手中?20日下午,记者联系到山东金陵服务有限公司财务部门的相关工作人员。该工作人员介绍,从上周三开始,今年的退

款就已经开始陆续发放了,由于涉及好几万人,这些退款都是分批进行发放,市民会陆续收到这些款项。按去年的发放情况来看,最晚到11月底就能全部发放完成,今年与去年相

比,最迟晚半个月就能全部完成发放工作。

至于今年发放晚的原因,该工作人员解释称,由于涉及款项太大,今年的准备时间长了点。

相关链接

泰灵塔非法经营案

1997年,江苏苏州市某公司经理马海林在济南成立“长清泰灵塔陵园公司”,投资开发建设泰灵塔陵园项目。马海林等人利用一些群众以储蓄进行投资增值的心理,以购买格位“高回报、零风险、可转让、可流通”为诱饵,先后在山东的10个市设立了16个销售处,发展客户经理1000多人,采取传销活动中惯用的“洗脑”模式培训销售人员。

一时间,一个成本不足50元的木质牌位被炒到1600元,标价1600元的普通墓穴格位被炒到几千元甚至10万元,最高档的墓穴格位竟从3000元飙升到100万元的天价。在利益驱使下,几万名群众不惜采用各种途径来购买塔位,其中有很多人投入毕生积蓄,甚至用房子抵押贷款投资。结果却事与愿违,部分群众由于购买塔位导致家庭破裂、妻离子散,更甚者重病卧床而无钱医治。这严重扰乱了市场秩序,威胁到社会稳定。

济南市公安局经济犯罪侦查支队历时7个月,将这起涉案金额达3.84亿元,参与群众2.8万多人的大案的6名主要犯罪嫌疑人全部抓获。

108位全球顶尖专家齐聚
首献医学美容华礼

麦当娜御用丰胸大师布莱恩
妙桃琴面大师美国Benoit Griardot
韩国成形外科协会20位院长
中国医师协会百位教授

专家篇: 108位全球整形巨擘齐聚, 美丽尊享最高品质, 一站式定制
尊崇篇: 台湾金马影后吴家丽、香港视帝吕颂贤领衔36位明星倾情莅临体验
荣耀篇: 十三年安全造美零事故, 荣耀蜚声业界, 实力验证山东唯一全国十强机构
礼献篇: 巨幅优惠开启暑期美丽狂潮, 更有师生专属倾情好礼

5分钟偷偷变美, 从45岁到25岁

荣誉专属: 法国Procytech、美国Allergan、瑞典Q-Med等全球八大注射美容产品供应商全部官方授权合作
尊享唯一: 伊维兰、逸美、微晶瓷、水微晶等产品山东省唯一官方授权使用机构, 实力见证十三年品牌荣耀
大师技法: 扇面悬吊、点位提拉、3D塑型、开运弓弧、藤叶等大师级美雕针法, 享誉亚洲, 36位港台明星亲身体验

台湾金马影后 中国标准美女大赛评委
香港视帝 中国标准美女大赛评委

<p>Outline&Evolution 法国伊维兰 皇室御用, 十年除皱功效, 完美的真皮替代物</p>	<p>RESTYLANE 瑞典瑞兰玻尿酸 除皱塑形, 600倍锁水功效, 真正年轻化, 持续水润</p>	<p>ARTECOLL 荷兰爱贝芙 源自欧洲, 永久性除皱功效, 傲享全球三个唯一</p>	<p>HYADERMIS 中国台湾水微晶 玻尿酸中的最“强”派, 面部3D, 全球fashion</p>
---	--	---	--